



### Dati Tecnici\*

### Technical Data\*

### Données Techniques\*

Lunghezza

Length

Longueur

12 m (2+2+2+3+3m)

Portata

Payload

Capacité

500 Kg

Velocità di sollevamento

Lifting speed

Vitesse de levage

10 m/min

Massima altezza ancorata

Max anchored height

Hauteur max avec ancrages

200 m

Fune ø 8

Rope wire ø 8

Corde

8,3 mm

Motore

Motorization

Moteur

Three phase